F plon 1037 pli ‘fé&-’ﬂﬁu’fé

s ¥ olyils i g oo
o YO 1 yloy [Gg—l-ﬂ‘ fobiles 20 y0 0l
LLRA T FA TSR S B POJRF T sele Libjgal g ole amuwgs (ol 3 o3k 2 phuces 4l
saslly apty plylma aatliudy | s,
ol aadkis

; =
Alf) TT - h=prm ol glan e = Tfn_..w' I Ta)

B-E—)-L-I'E(a}.si T
r

= 3
L-?XT- T"E[e‘.m'- =/ TH)
\TIJL1 - LT —)'1'181- l'.r'B.F(a-_..n.S < Ta)

x
B,xrfa-?m- (e sai -/ T8)

x
QF%-;“'—’F-'& =R (s pa5 -/ T8)

[lsami) = o A b sl i) (o pad V)

e T Vs Bem—= ¥ N Y
) SinpCosoem —Sinto, ——2— —SinT— = —Sin—m —(z .25 «/ &)
T X: AT F £
= re R X
) Bin—m Cof— a0 AT Sl s gy T 5 I (2,25 48)
A A
re 3
Cos" =4 sin" Tom
e \
=) tan(—Af-)m —tan(i--— #-P) m AN F-2 m 7 (03008
3 Cos (Fa=T:)m Cosfox Cosr-—8infax 5iny-
N
R i 5 ( gal V)
L T Lt r ¥ ¥ =
(et g} gt 9 A 1o T e AL | liVa ] sl = i) (2500 T )
bl
siny/ 8% cosy/a%(sin’ ¥/ &—cos' ¥/a%)(s cab +18) =D lSim.::“fBCusﬂa“} - _lx_Sim“-“
iy Y I
oA \
===y a3 3)
Fr A T
v

) SInF-2C0814° 4 CosT-P8in 8% m Sin (Y- 4 18) (s yai /)

: v
SInTA% m ——(s pai -/ 2)

[ yflaed ) [t 33 oS TIT G Y1 i VO gl i il (8 30 T)




P plon 309037 pli st o b s T oty pli g oG

ds YO 1 o3 [tsg_Ln\ } ol 3w 33

LLRA T FA TSR S B POJRF T sede ¢ ibjgal o.ale amuwbs (ol 3 o3k 2 phuces 4l
ki

easll el plimas aatibuy
14

S
n

i | A

n

u L3 "
Jhas! ced y ma s il — o SINX laged
f

b e

—>
A \—/ ; \_/; —\".I'H'? \r U
¥
y ¥
. Rt
JAVAYE VAVAVAN 2 4
ﬂ—" ! R=[-,]
—T— il
o, “H-f o (SIS SSRRE EL A TLRY - PRI e g o SN § O |
=
Fd
A
Loy YREr= TEXFm \TE
rG-L—H«E-\Tu—}B-Z—t
&
(o) (g wilof 4P amds — i) fo yad 1)
1.4 L [ _EHER R R
Xy =X [\, 1) -
3gladde |y 3 s _nl;,q.i.»u..ul‘,n = 5
) § Solan aa) (2 3ai ¥)
: aL 4+
st sdlimf(x)=L = e T'-'|-._....r-.-;:\,~
A=
GL+Y =Tl = YLa-=7T = Lm—\( -4
Exj=),. L—\ =ty - y
= THI(xX) T+1 T—4 | (n s = 3)

i a3 i T T i i gl | (8 pd Y/ )




P plon 309037 pli st o b s T oty pli g oG
o YO 1 yloy [Gg—l-ﬂ‘ fobiles 20 y0 0l
LLRA T FA TSR S B POJRF T sele Libjgal g ole amuwgs (ol 3 o3k 2 phuces 4l
aadlly apty Syl aalilaoly wid g
I /ff
4 ‘r ‘rf-f
W'
v =) —
-x i i
gl \
A

v—yat
<) Hm f(x) m0'(e a1
I4o
| liInfl:x.}-J_ll,Lﬁ g x-.OlJJ f IIJ-I-?'“'[M
X
<) B (X)) =0 fe i -iT8)

X—p=T

<Al lim [{X)m Y (o ai-{T8)

[P N TR % P S CPR IR v e Pl (5 S ) )

Fade - (W balé (el

[0 e I L Y TSV S e i P e P S R |




F plon 1037 pli d.ff(j"’-'uffaﬂfé s ohyile pli g el

@ ¥d: gyl [Lsg_h: R0 LW T 1

VP e/ AV /0N tiigeiT (@1 sl e le o iijes] ool amuis (gl s Jura b 3 phucend wls
easils apty plylms a.atihudy | s,
iyl wadua
& P a & m_n 1 5
logy (ac) = logy, a+logy, ¢* |, *log, (—)=log, a—log, c* , logha” =—Ilog, n*
c m
T
A lng1| = logit—logl" mlog(r" x¥ )=Tm rlogT+logr—"Tm 1%/ ¥ o/ FY=Tm o/ Fd o/ Fy—Tm./Ar
| T
: 1A ot 7 v L \
) log -lngﬁ-A—lngaJS-lng(r 7 ) —logax " = YlogT+ Ylogr—log T = TlogT+ Tlugr—?lng?
S
T r \ 8
= TlogT+ rlugr—;(\—lngr}-TlugT+Tlng'r—;+$lngT-;lngr+ rlugr——-%xdrw Tx-{FY=Vd
r
R AT~ 5 o IR o Bl AR T
Tyl |t g = s L5 g [bad i) (3 g Y 3 g im)
a1
“logy, (ac) mlog, a+log, c= | lughmn -;lugba
= logix+ )= logt" x4 = log{x"4+ x)= logy-
=% x 4xmt = x +x—T-mo => (X=F)x+5) =o' v
xm=3 358
xm ¥ (D) a3
|¢L?I|~ruJLﬁnl:hJ_m_~Jl.ﬂ ,ﬁu;.th'fﬁ_r.&:”a:'
*log mn“-ilngbn
b m
1
T \ )
= lngr-q’;+1ngr_.,x-—\ = log, x"—log . x=m -} = ?lngr x=log, xm—\ = —;h:lg.r X
v
= log, x=f = xmr =y
| T v
= = r
log, \E- log, 'I.-...lr'l_.- lng, A% 4" = log, 1" = —log, G= —
y T ' L¥
a8 Alalas s L g kst sl ) (8 p0d 1Y)
“logy, (ac) = logy a+ log, ¢* | *lngbﬁij-lng a=log, c* , log .. x -llugha
c b m
| AE \ T r \ ro \ \
Al log ¥« /A= —log——= —(logAF—log)- ) = — (log(t % ¥x¥)—log!." )= —log " + —logr+ —logy— —% rlog)-
Foofee T r T r r ¥ .
i \
-Ia+—h+—c—1|
¥ T
o) log(11-+) ™ = —log{rsyx1- )= —log r—log¥ - log}." = =logr-logy—rlog)-=-bh—c-T
(i) (s )0 ot 0 g il e ) (0 g3 ) 390 58)
® n u - 13 lﬂgrﬂ*
lnghm a -;lnghn o Iogy, (ac) = logy, a+log,c* | log, o= TR
=g
log " ¥l
= logy TV =a = L-a = ir-n
logitxt") logr+ rlogy
Ylogywmalogt+ Yalogh = (T—a)logy= Yalogy = llrngﬂrlra Jog ¥ B
—a
o 1 logy' tlogY flogy tlog ¥ ¥ f(f—a) f—1fa
B - m E - L - -
logVx T logT+logl joors ™ jlogy (+—"jlogr T 2fFR a+¥  asy
Y—a Y—a r—a
(g ) (ot T e o il i) {8 e )




F plon 1037 pli d.ff(j"’-'uffaﬂfé s ohyile pli g el

@ ¥d: gyl [Lsg_h: R0 LW T 1

Ve /AY /o) 2903 @ 1F 22 00 oo piblesl gale e (il s Jo2 3L 3 phucind il

easly aply olims asllbaly )

.t;._uln_,.lhEL.l_uaLunQ!JL}J_gl_]Bb
. R :
W s A R VE
A = V- Y ¢

wall)

=
o) Lomr-pim rf-x?- VFEm \EXT 1\ Fm 3 [ TE

o) [l me i 3 (Wil — i) fopad 1 &)

L ¥

tog, &A1= 1% = 78 m Llog. vt (o a1 -/0)
N >

\ 2
lug\,ﬁ- V- —Tlogy V= =Y (s jai -/ 8)

¥
log-/+-+\m " m—Tlog)-= =T (= yui-/Ta)
% ¥
Jgms & o 0 5 NS L b(?—ﬂ—f}w Fl=F)m frF—Am=V (. a5/ TS)
bl M Plactia iy lialy i) (mpad |/ )
T T e e
x ® UK
Iy=acm, 9, m— =p Lar, -8, = x—=—mn
A A r & A Sy T A
x 1]
]'B-Tfm = L-TBBB-Iﬁ_-rHeH :aﬂ-%ab.ﬂj
r
(igs) (FLts Dy iliiza) (B pad )
log, (x+ 7) +log , (k= 1) = ¥
T
+T‘U’EGJ b |

log, (3 T) (2= T)m F = (==t =2 —fay = ::T-f-{

w5

Il'_':_ll ||1_'J'|5.'_|-._|-J|.ﬂ ,u_.'—l.l.?_&thl {GJ.H.; ”ﬂ:'

glias Sla¥ bl Lm i bhos m Ty =178 rgrem

glhiglal mx = X" = (N +(1/8) = 7/T3 => X= ¥iscem

(i gma) [ L poatlis g 5Laly— Slii) (o pod 1)

A]
i

A S 4 3 4

\T 1"
Fix)="r" fixy=r*" fix)=—y*H

(8yei={B] (o 101] (o300 +18)
|t i | 1|-|_r‘1'|5.'_|-._ra|.ﬂ 3 g bead gl | {GJ.H.; ”a:'




